

## 果树所与中国农业大学、山东产业技术研究院等单位签订“中国苹果现代化标准园”共建协议

来源：科技管理科 发布时间：2022/2/16 浏览量：1341 次

2月12日，共建“中国苹果现代化标准园”签约仪式在山东省果树研究所举行。山东产业技术研究院现代农业研究院院长、中国农业大学原副校长王涛，中国农业大学王军教授、李广永教授，山东农业大学杜远鹏教授，泰安市科协党组书记、主席董磊，市科协党组成员、二级调研员刘玉考，泰安农业农科院食用菌所所长孔怡，威海新元集团董事长黄宝堂，山东巴富洛生态农业科技有限公司董事长李贵臣，国家苹果产业体系泰安站站长李林光、花果管理岗位专家薛晓敏等参加签约并座谈交流，会议由果树所党委书记陶吉寒主持。



座谈会上，王涛着重阐述了山东苹果产业发展现状、存在的问题及标准园建设的必要性。他指出，针对苹果产业当前人老、树弱、模式落后等产业瓶颈，要以工业化理念，实现机器换人、环境可控技术为目标，探索出一条可复制、可推广的路子，最终达到苹果产业现代化转型的高质量发展。随后，黄宝堂董事长分享了矮砧苹果园的模式经验，李贵臣总经理对标准化苹果园落户巴富洛基地表达了期待。会议最终达成共识，并签订“中国苹果现代化标准园”共建协议。



专家一行还现场考察了巴富洛生态农业科技公司基地，就标准园栽植密度、支架设立、水肥一体化管道铺设等定植前管理要点进行了具体部署。



“中国苹果现代化标准园”的建设是果树所新品种、新技术与现代苹果产业发展的又一紧密结合，对我省苹果园区改造提升、产业高质量发展具有重要指导意义。

初稿：薛晓敏、牛庆森  
校审：李国田